



# "ПРОИЗВОДСТВЕННО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ УЧАСТОК НОВОИЧИНСКИЙ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Форма "ПРОИЗВОДСТВЕННО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ УЧАСТОК НОВОИЧИНСКИЙ",

собственности МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Регион Новосибирская область

Телефон +7 (38362) 37198

ИНН 5452112911

ОГРН 1065471010956

ОКПО 97104965

OKATO 50230831001

Расшифровка Новоичинский

OKATO

Факс +7 (38362) 37198

## Сведения о видах экономической деятельности

Код О	КВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	41	Группа	Сбор, очистка и распределение воды
41.0	00.2	Основной	Распределение воды

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРОИЗВОДСТВЕННО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ УЧАСТОК НОВОИЧИНСКИЙ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"ПРОИЗВОДСТВЕННО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ УЧАСТОК НОВОИЧИНСКИЙ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ПРОИЗВОДСТВЕННО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ УЧАСТОК НОВОИЧИНСКИЙ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРОИЗВОДСТВЕННО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ УЧАСТОК НОВОИЧИНСКИЙ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации. Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРОИЗВОДСТВЕННО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ УЧАСТОК НОВОИЧИНСКИЙ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 24.10.2006. Компания "ПРОИЗВОДСТВЕННО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ УЧАСТОК НОВОИЧИНСКИЙ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 632354, Новосибирская обл, Куйбышевский р-н, Новоичинское с, Школьная, 1а, - и специализируется на Распределение воды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5452112911, ОГРН 1065471010956, ОКПО 97104965.